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INTRODUCCION

GUI DE MATLAB®

El desarrollo del presente Trabajo Fin de Grado
consiste en la deduccion de la Carta de Smith
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La Carta de Smith algebraica se compone de una @ zy-p 2ty - zly p-p [ 2 | —
serie de expresiones algebraicas deducidas a ==
partir de las expresiones basicas de impedancia, Parametros de entrada— ) )
admitancia y coeficiente de reflexiéon en lineas de ‘
transmision que describen el comportamiento de la r-Re(z) v 0.4 ; ‘
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transmision mediante una interfaz intuitiva pero a —_— o —— [
su vez completa y de forma muy visual.
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Selecciona el modo en que opera la herramienta Son los datos de que se utilizan para calcular los Permite desplazar un punto del Registro en
) ) = puntos en la Carta de Smith direccion al generador o a la carga y aplicar una
zly - p: un parametro de impedancia/admitancia y atenuacién. Se selecciona ademds el slot de
otro del coeficiente de reflexion destino de Resultados
zly - zly: dos parametros de impedancia o d P Otros
admitancia ROE
p - p: dos parametros del coeficiente de reflexion r—Re(z —Rel . A A
* Relaciones directas: @ B ) (lineal/dB)
ROE, Pérdidas de retorno, Pérdidas de reflexion, Eiis 08 sl Hacia
Coeficiente de reflexién en potencia, Coeficiente Resultados x —Im(z) p - Im(p) erciaas
de transmisién en potencia ! retorno generador la carga
Alberga dos slots que permiten almacenar hasta Pérdidas de
dos puntos de la Carta de Smith. Estos pueden g — Re(y) el ranexien
VE NT A J AS provenir de un célculo o de un desplazamiento de
un punto del registro Coef. Refl. -
- Expresiones algebraicas implementables sin b — Im(y) Pp Potencia Mensajes
operaciones de célculo numérico Registro )
+  Precision 9 Coef. Trans. Médulo encargado de mostrar mensajes de error
«  Carta de Smith unificada: impedancias o ) Potencia o informativos asi como datos referentes a
ara e . unifi : Impedancias y Es un historial que almacena los puntos elegidos distancia y atenuacién entre puntos
admitancias desde Resultados en orden cronolégico inverso
Para evitar los efectos que pueda producir la desadaptacién de impedancias que origina un equipo | Equipo ransmisor Red de adaptacion —_——
receptor, se piensa incorporar una red de adaptacién como la mostrada en la figura en la que se introduce 1000 1 I
una bobina en serie a una cierta separacién | del equipo receptor. [_7"(—_—1, s LYY e
Asumiendo que la impedancia caracteristica del cable de pares fuera realmente 100 Q se desea obtener la v, (D 2,=1000 2,21000 E]z =6000Q
distancia | del equipo receptor a la que hay que introducir la bobina y el valor de la reactancia X, de dicha
bobina. SOLUCION
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1 impedancia de carga normalizada (r=6, x=0).
Por tltimo se lleva el punto al registro.

Se selecciona el modo de operacion z/y — zly y se introduce la

2 Para adaptar la carga se necesita r=1y |p|=0.7143.
Hay dos posibles soluciones.

Para implementar mediante una bobina, se elige la solucion 2

3 iy selleva al registro. La distancia entre el plano de carga y la

i entrada de la red de adaptacion debe ser 0.061686A. A partir
de este dato se obtiene la longitud y el valor de la bobina.




